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Pozvánka na prezenční květnový workshop "Daňové ráje" 2023 -
tentokrát s podtitulem Stanovení obvyklé ceny u finančních transakcí

Centrum daňových studií

při Katedře obchodu a financí Provozně ekonomické fakulty České zemědělské univerzity v Praze

a 

Ústav financí 

Fakulty podnikatelské Vysokého učení technického v Brně

ve spolupráci s českou pobočkou International Fiscal Association

a 

Komorou daňových poradců ČR

za podpory společnosti

EDAAT, s.r.o.

 

V á s   z v e

na XIV. ročník workshopu Daňové ráje

s podtitulem 

Stanovení obvyklé ceny u finančních transakcí,

který  proběhne  PREZENČNĚ v Grand Hotelu International Prague na Praze 6 v Dejvicích 

v úterý 16. května 2023, od 10 do cca 16:30 hodin.
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Poslání workshopu

Historicky workshop vznikl jako platforma pro přátelskou diskusi odborníků z různých sektorů nad tématem, o kterém

kolovalo mnoho mýtů, ale nemnoho podložených informací. 

Jak se posouvá úroveň poznání a priorita daňových témat, posouvá se i zaměření workshopu, který reaguje na aktuální vývoj.

Nicméně jeho archaický název zůstává jako připomínka ochoty odborníků, napříč sférami jejich působení, otevřeně diskutovat

na akademické půdě o palčivých daňových tématech.

Cílem workshopu je vytvořit podmínky pro setkání odborníků na mezinárodní zdanění z praxe, akademické sféry a zástupců

finanční správy v přátelské atmosféře nad aktuálními tématy.

Výstupem konstruktivní diskuse by pak měl být navzájem vyjasněný pohled odborníků na dílčí vznesené otázky mezinárodního

zdanění, letos zaměřené na stanovení obvyklé ceny u finančních transakcí.

Na setkání jsou zváni všichni, kdo se mezinárodním zdaněním zabývají či se o ně zajímají a mají chuť diskutovat nad aktuálními

tématy nebo si výměny názorů nejen na stanovení obvyklé ceny u finančních transakcí poslechnout.
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Program a MATERIÁLY z akce ke stažení

P XIV. ročníku workshopu Daňové ráje

v úterý 16. května 2023, od 10 hod do cca 16:30 hod.

  9:30                           registrace, pozvání na kávu nebo čaj

10:00                           úvodní slovo

 

10:05 – 10:35              Daňové aspekty přeshraničního home office (cca 30 min)

                                     Lenka Jehličková (Generální finanční ředitelství ČR) 

10:40 – 11:10             Transferové ceny ve světle posledních změn (cca 30 min)

                                    Vítězslav Kapoun (Generální finanční ředitelství ČR)

11:10 – 11:30             nabídka občerstvení                                                                  

 

11:30 – 12:10             Dvou pilířové řešení daňových výzev vyplývajících z digitalizace ekonomik (cca 40 min)

                                     David Hlava (Generální finanční ředitelství ČR)

                                                                                        

12:15 – 12:35             Aktuality z oblasti mezinárodní spolupráce a výměny daňových informací (cca 20 min)

                                      Jan Rohan (Generální finanční ředitelství ČR, Centrum daňových studií PEF ČZU v Praze)

12:35 - 13:30              pozvání na oběd

 

13:30 – 14:40              Průběžné výsledky z výzkumu zaměřeného na stanovení převodní ceny u finančních transakcí I.          

                                        (cca 70 min)

                                     Úvodní vhled  (Karel Brychta, VUT v Brně) 

                                     Otázka dluhové kapacity (David Homola, UTB Zlín & Michal Karas, VUT v Brně)

                                     Model pro určení obvyklé úrokové sazby (Michal Ištok, VUT v Brně, Univerzita Mateja Bela)

14:40 – 15:00             nabídka občerstvení

 

15:00 – 16:20             Průběžné výsledky z výzkumu zaměřeného na stanovení převodní ceny u finančních transakcí II.          

                                       (cca   80 min)

                                     Případové studie (Veronika Solilová, VUT v Brně, Mendelova univerzita v Brně)

                                     Vývoj a trend judikatury (Karel Brychta, VUT v Brně)                              

   

Workshop budou moderovat Lukáš Moravec z Centra daňových studií PEF ČZU v Praze a Karel Brychta z Ústavu financí

Fakulty podnikatelské VUT v Brně.

MATERIÁLY Z WORKSHOPU jsou k dispozici níže v podobě online odkazu (Rohan) či PDF ke stažení.

Přeshraniční home office - Lenka Jehličková (663kB)

TP - Vítězslav Kapoun (176kB)

Pilire - David Hlava (342kB)

TP - David Homola UTB Zlin, Michal Karas VUT Brno (113kB)

TP - odpolední blok - tým VUT Brno (1428kB)

Aktuality z oblasti mezinárodní spolupráce a výměny daňových informací - Jan Rohan
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Publikace dostupné online k problematice transferového oceňování
úvěrů a půjček

Transferové oceňovanie úverov a pôžičiek v Českej a Slovenskej republike (Michal Ištok):
https://dspace.vutbr.cz/handle/11012/209266

Další publikace výzkumného týmu převodních cen k problematice: https://www.prevodni-ceny-
ft.cz/vystupy-projektu
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Dedikace workshopu k projektu TAČR TL05000328

Tento workshop je dílčím výsledkem projektu TAČR ÉTA č. TL05000328 s názvem Stanovení obvyklé ceny u finančních

transakcí náhledem principu tržního odstupu, který je řešen v letech 2021 až 2023 na VUT v Brně a UTB v Brně s finanční

podporou Technologické agentury České republiky.
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